
Client: 
Event: 
Location: 
Date:

(Percent) (Count)
33% 1 1) Yes
67% 2 2) No
0% 0 3) Abstain

Totals 100% 3

(Percent) (Count)
33% 1 1) Yes
67% 2 2) No
0% 0 3) Abstain

Totals 100% 3

(Percent) (Count)
77% 75 1) Yes
22% 22 2) No
1% 1 3) Abstain

Totals 100% 98

Responses
Answer Options

Comments:

2) Initial Test 2
Responses

Answer Options

Result By Question

Custom Title
Presentation Name: Initial Test 1
Poll Started: 6:20:35 PM
Metadata: 

1) Initial Test 1

Comments:

3) Test 1 - Can the Patriots win without Tom Brady?
Responses

Answer Options

Comments:
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Client: 
Event: 
Location: 
Date:

(Percent) (Count)
68% 59 1) Yes
26% 23 2) No
6% 5 3) Abstain

Totals 100% 87

(Percent) (Count)
98% 105 1) Yes
2% 2 2) No
0% 0 3) Abstain

Totals 100% 107

(Percent) (Count)
90% 96 1) Yes
7% 8 2) No
3% 3 3) Abstain

Totals 100% 107

Responses
Answer Options

Comments:

5) Dispense with Reading of the Warrant
Responses

Answer Options

4) Test 2 - Are dogs better than cats?

Comments:

6) Dispense with Hand Count
Responses

Answer Options

Comments:
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Client: 
Event: 
Location: 
Date:

(Percent) (Count)
96% 108 1) Yes
4% 5 2) No
0% 0 3) Abstain

Totals 100% 113

(Percent) (Count)
92% 103 1) Yes
7% 8 2) No
1% 1 3) Abstain

Totals 100% 112

(Percent) (Count)
65% 77 1) Yes
34% 40 2) No
2% 2 3) Abstain

Totals 100% 119

Responses
Answer Options

Comments:

8) Article 2 - FY20 Department and/or Warrant Article Transfers
Responses

Answer Options

7) Article 1 - Prior Year Bills

Comments:

9) Article 3 - Funding Improvements at Town Parks
Responses

Answer Options

Comments:
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Client: 
Event: 
Location: 
Date:

(Percent) (Count)
82% 90 1) Yes
18% 20 2) No
0% 0 3) Abstain

Totals 100% 110

(Percent) (Count)
78% 92 1) Yes
19% 23 2) No
3% 3 3) Abstain

Totals 100% 118

(Percent) (Count)
81% 96 1) Yes
18% 21 2) No
1% 1 3) Abstain

Totals 100% 118

Responses
Answer Options

Comments:

11) Article 5 - Fire Equipment Maintenance & Repair
Responses

Answer Options

10) Article 4 - Highway Vehicle Maintenance & Equipment Repair

Comments:

12) Article 6 - Police Headquarters Maintenance & Repair
Responses

Answer Options

Comments:
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Client: 
Event: 
Location: 
Date:

(Percent) (Count)
64% 76 1) Yes
35% 42 2) No
1% 1 3) Abstain

Totals 100% 119

(Percent) (Count)
84% 88 1) Yes
14% 15 2) No
2% 2 3) Abstain

Totals 100% 105

(Percent) (Count)
89% 102 1) Yes
11% 12 2) No
0% 0 3) Abstain

Totals 100% 114

Responses
Answer Options

Comments:

14) Article 8 - Emergency Management Supplies & Personal Protective Equipment
Responses

Answer Options

13) Article 7 - Leicester Public Schools Maintenance & Repair

Comments:

15) Article 9 - Local Share - Veterans Heritage Grant
Responses

Answer Options

Comments:
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Client: 
Event: 
Location: 
Date:

(Percent) (Count)
88% 102 1) Yes
11% 13 2) No
1% 1 3) Abstain

Totals 100% 116

(Percent) (Count)
73% 83 1) Yes
24% 27 2) No
3% 3 3) Abstain

Totals 100% 113

(Percent) (Count)
79% 95 1) Yes
21% 25 2) No
0% 0 3) Abstain

Totals 100% 120

Responses
Answer Options

Comments:

17) Article 13 - FY21 Operating Budget
Responses

Answer Options

16) Article 12 - Elected Officials Salaries

Comments:

18) Article 14 - Vocational Tuition
Responses

Answer Options

Comments:
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Client: 
Event: 
Location: 
Date:

(Percent) (Count)
85% 97 1) Yes
15% 17 2) No
0% 0 3) Abstain

Totals 100% 114

(Percent) (Count)
77% 80 1) Yes
23% 24 2) No
0% 0 3) Abstain

Totals 100% 104

(Percent) (Count)
77% 89 1) Yes
22% 26 2) No
1% 1 3) Abstain

Totals 100% 116

Responses
Answer Options

Comments:

20) Article 16 - FY21 Cable PEG Access Enterprise Account Appropriation
Responses

Answer Options

19) Article 15 - Central Mass Regional Planning Commission Annual Assessment

Comments:

21) Article 18 - Stormwater Management
Responses

Answer Options

Comments:
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Client: 
Event: 
Location: 
Date:

(Percent) (Count)
85% 97 1) Yes
15% 17 2) No
0% 0 3) Abstain

Totals 100% 114

(Percent) (Count)
69% 85 1) Yes
29% 36 2) No
2% 2 3) Abstain

Totals 100% 123

(Percent) (Count)
85% 102 1) Yes
15% 18 2) No
0% 0 3) Abstain

Totals 100% 120

Responses
Answer Options

Comments:

23) Article 21 - FY20 Capital Improvement Plan
Responses

Answer Options

22) Article 19 - Groundwater Studies at Landfill

Comments:

24) Article 22 - Town Owned Dams
Responses

Answer Options

Comments:
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Client: 
Event: 
Location: 
Date:

(Percent) (Count)
59% 73 1) Yes
39% 48 2) No
2% 2 3) Abstain

Totals 100% 123

(Percent) (Count)
80% 95 1) Yes
16% 19 2) No
4% 5 3) Abstain

Totals 100% 119

(Percent) (Count)
36% 46 1) Yes
64% 82 2) No
1% 1 3) Abstain

Totals 100% 129

Responses
Answer Options

Comments:

26) Article 25 - Establish Revolving Fund Annual Spending Limits
Responses

Answer Options

25) Article 23 - Funding Study of Hillcrest Property

Comments:

27) Article 26 - Disposition of Memorial Drive, Map 39, Block A6.3
Responses

Answer Options

Comments:
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Client: 
Event: 
Location: 
Date:

(Percent) (Count)
51% 66 1) Yes
48% 63 2) No
1% 1 3) Abstain

Totals 100% 130

(Percent) (Count)
86% 108 1) Yes
14% 17 2) No
0% 0 3) Abstain

Totals 100% 125

(Percent) (Count)
92% 118 1) Yes
8% 10 2) No
0% 0 3) Abstain

Totals 100% 128

Responses
Answer Options

Comments:

29) Article 28 - Waite Pond Dam Project Borrowing
Responses

Answer Options

28) Article 27 - Acceptance, Disposition of Property from Hillcrest Water District - 13 Lehigh     

Comments:

30) Article 29 - Transfer of Town Owned Property on River Street - Map 43, Block A11 to Co    
Responses

Answer Options

Comments:
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Client: 
Event: 
Location: 
Date:

(Percent) (Count)
87% 109 1) Yes
11% 14 2) No
2% 2 3) Abstain

Totals 100% 125

(Percent) (Count)
97% 123 1) Yes
2% 3 2) No
1% 1 3) Abstain

Totals 100% 127

(Percent) (Count)
92% 84 1) Yes
8% 7 2) No
0% 0 3) Abstain

Totals 100% 91

Responses
Answer Options

Comments:

32) Article 31 - Special Act - Designation of the Church Street Bridge as the Private First Cla      
Responses

Answer Options

31) Article 30 - Special Act - Designation of the Rawson Street Bridge as the John J. Biniend   

Comments:

33) Article 32 - Zoning Bylaw Change - Adaptive Reuse Overlay District
Responses

Answer Options

Comments:
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Client: 
Event: 
Location: 
Date:

(Percent) (Count)
69% 83 1) Yes
31% 37 2) No
1% 1 3) Abstain

Totals 100% 121

Responses
Answer Options

Comments:

34) Article 33 - Citizen's Petition Amendment to Medical Marijuana Treatment Centers and        
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Client: 
Event: 
Location: 
Date:
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Client: 
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Date:
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Date:
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Client: 
Event: 
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Date:
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Event: 
Location: 
Date:

(610) 260-6800
rsvp@meridiaars.com www.MeridiaARS.com Page 21 of 24



Client: 
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Event: 
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Location: 
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